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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.  Un algoritm de tip backtracking genereaza, in ordine lexicografica, toate sirurile de 5 cifre 0
si 1 cu proprietatea ca nu existd mai mult de doua cifre O pe pozitii consecutive. Primele 7
solutii generate sunt: 00100, 00101, 00110, 00111, 01001, 01010, 01011. Care este a
8-a solutie generata de acest algoritm? (4p.)
a. 01110 b. 01100 c. 01011 d. 01101
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2. Pentru functia f definitd alaturat, stabiliti care|i nt f(int n){
) int c;
este valoareaf (5). Dar f(23159)? (6p.) if (n==0) return 9
el se
{c=f(n/10);
if (n%d0<c) return n%.o0;
el se return c;
}
}
3. Fisierul text numer e. t xt contine pe prima linie un numar natural n (n<30000), iar pe a
doua linie n numere intregi avadnd maximum 4 cifre fiecare. Se cere sa se afiseze pe ecran
un sir de n numere fintregi, cu proprietatea ca valoarea termenului de pe pozitia i
(i =1, 2, .., n) din acest sir este egala cu cea mai mare dintre primele i valori de pe a doua
linie a fisierului nunere. t xt .
a) Descrieti pe scurt un algoritm de rezolvare, eficient din punct de vedere al timpului de
executare si al spatiului de memorie utilizat, explicand in ce consta eficienta sa. (4p.)
b) Scrieti programul C/ C++ corespunzator algoritmului descris. (6p.)
Exemplu: daca figierul numere.txt are continutul | 12
aldturat, se afiseaza pe ecran numerele 4637816279108
4667 8888891010
4, a) Scrieti doar antetul functiei sumcare primeste ca parametru un numar natural nenul x cu
maximum 9 cifre si returneaza suma divizorilor numarului x.
Exemplu: sum( 6) are valoarea 12 (=1+2+3+6). 3p.)
b) Sa se scrie un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n (0<n<25) si
apoi n numere naturale nenule cu maximum 9 cifre fiecare. Programul calculeaza, folosind
apeluri ale functiei sum si afiseaza pe ecran cate numere prime contine sirul citit.
Exemplu: pentru n=5 si valorile 12 3 9 7 1 se va afisa pe ecran valoarea 2 (in sirul dat
exista doua numere prime si anume 3 si 7). (7p.)
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